Istniejg rozbieznosci pomiedzy dtugoscig wodociggu w opisie a programem uzytkowym, wedhug
naszych ustalen réznica wynosi ok. 6 km.

Nasze pytanie: ktorg diugosé powinnismy uwzgledni¢ przy wycenie - tg z programu funkcjonalno -
uzytkowego czy tg z opisu?

W _odpowiedzi, na powyzsze pytanie informujemy, ze;

.Projektowanie obejmuje szacunkowe ilo  $ci ujete w tabelce na str. 20 PFU, tj. sum e pozycji z
wiersza 10 (przesyt - 4700 m), 11 (sie ¢ rozdzielcza — 11100 m) i 13 (odgat ezienia - 3150m), tj.
tacznie szacunkowa _ilo $¢ sieci wodoci agowej rowna -18 950m.”




